

工会工作交流

第6期（总第6期）

西安交通大学工会

2024年10月28日

编者按：《工会工作交流》旨在分享各二级单位和社团协会的特色亮点工作和可供借鉴的经验做法，促进各单位工会和社团协会拓宽工作思路，推动新时期工会工作取得新成效、迈上新台阶。2024年10月，各二级单位工会和社团协会根据年度工作计划，组织教师赴云南施甸开展送培送教活动，开展学术休假暨学科高质量发展交流，组织外出摄影采风，举办联谊会，承办桥牌比赛等工作，持续活跃校园文化氛围，助力学校建设发展。

基层工会动态

一、基础教育系统骨干教师赴云南施甸开展送培送教活动

为进一步落实云南施甸定点帮扶工作，提升施甸县基础教育教学水平和育人质量，10月23日至10月26日，基础教育系统

11 名优秀骨干教师赴云南省施甸县开展送教活动。施甸县第一完全中学、姚关镇中心小学、由旺镇中心幼儿园等 800 余名师生参加活动。此次送教活动通过示范课、专题讲座、听评课、学科教研活动、同课异构等形式拓展送教模式，为两地师生搭建了互动交流的平台，推动教育理念、教学方法等方面的融合共享，进一步助力施甸县教师队伍建设和教育教学水平提升。



二、一附院工会第十期下半学期职工文化活动方案开班了

为深入学习贯彻党的二十大精神，丰富广大教职员工的业余文化生活，一附院工会第十期下半学期职工文化活动方案于近日开班。此次活动旨在让教职工在紧张的医疗工作之余，能够发

展兴趣爱好，促进身心健康，通过交流互促，缓解工作压力。活动吸引了400多名教职工的积极参与，并获得了广泛好评。



三、二附院工会开展 2024 年第五期学术休假暨学科高质量发展交流活动

为深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，进一步推进中国工会十八大精神在基层的贯彻执行，落实西安交大二附院促进教职工身心健康十项举措，激发一线职工的工作热情和主动性，10月19-20日，院工会利用周末时间组织肿瘤放疗科、门诊部、神经内科等学科的45名学科骨干和一线职工赴汉中开展2024年第五期学术休假与学科高质量发展交流活动。在为期两天的活动中，职工们游览了城固桔园、汉江芦苇荡，参观了张骞墓博物馆、汉中市博物馆以及拜将台。职工

们在亲近自然、放松身心的同时，领略汉中自然风光与深厚的历史文化底蕴，收获了愉悦的心情。



四、二附院摄影协会宁陕采风纪实

金秋十月，华彩绽放，祖国山河壮丽如画。10月13日，交大二附院摄影协会组织80余名摄协成员及摄影爱好者们，前往宁陕县开展摄影采风活动。本次采风活动让大家领略了宁陕的自然风光和人文景观，深刻感受到了这座城市的独特魅力。通过镜头，定格美好的瞬间，感受古建筑的无穷魅力。这不仅是一次摄影采风活动，更是一次心灵与自然以及历史的亲密对话。



社团协会动态

一、教职工剧社与交大九三学社举办联谊会

为庆祝新中国成立 75 周年，10 月 11 日重阳节之际，教职工剧社与交大九三学社联合举办了“礼赞新时代 奋进新征程——庆祝新中国成立 75 周年暨重阳节联谊会”。本次活动旨在讴歌祖国的伟大建设成就，传承西迁精神，进一步激发广大师生爱党爱国爱校热情。教职工剧社排练的 6 个节目赢得现场的热烈掌声，尤其是以为交大校园文化为背景创作的《希望》《樱花树下的誓言》《西迁是一首壮歌》《交大人的初心》等原创节目，饱含着校园文化特色，讴歌了家国情怀，彰显了交大人在党的领导下不断奋斗进取的精神，展现了新时代下交大人的精神风貌。



二、教职工桥牌协会承办 2024 年融合创新杯高校桥牌锦标赛

为增进陕西省各高校之间的交流与了解，助力桥牌运动在高校得到更广泛的推广和普及，在陕西省教科文卫体工会指导下，在陕西省高校桥牌协会和西安交通大学工会的支持下，西安交通大学桥牌协会于 2024 年 10 月 26 日至 27 日举办了首届“融合创新杯”高校桥牌锦标赛。

本次比赛共有 7 个院校共 14 支队伍参赛，采用 6 轮瑞士队式移位赛，前 4 名进行 3 轮单循环决赛，5~14 名进行 3 轮附加赛，每轮 12 副牌。比赛设有胜场奖，并最终奖励前四名。经过 9 轮共 108 副牌的激烈角逐，最终，“西安工业大学队”勇夺冠军，“西北农林科技大学队”获得第二名，“西北工业大学队”获得第三名，“西安电力专科学校队”获得第四名。

